合肥滨湖46中南校区有偿组织学生线上补课?

官方回应:责令退费,严肃处理!

星报讯(记者 干彩丽) 近日,有网友在合肥 12345 政府服务直通车上反映:合肥滨湖46中南校区暑假违 规组织800多人线上补课,分3个班,七年级2个班,八 年级1个班,每班约260多人,每人收2000元,从7月5 日上课到7月16日,每天上四节课,50分钟一节课。 听说8月12日继续上。上课的老师都是南校区公众号 上宣传的优秀人民教师,有语文、数学、英语、物理等学

科的数名老师。

对此,包河区回应:经查,合肥俊海信息技术有限 公司于2021年7月以开展公益课为由,联系四十六中 南校区少数老师为学生进行线上学习辅导,并收取网络 和平台使用费,学校未参与组织,公司暂未向授课教师 支付费用。区教体局已责令该公司做好退费工作,并对 四十六中学南校区相关老师及责任人作出严肃处理。

合肥拿出178个市直机关、事业单位 青年就业见习岗位

星报讯(郑阳阳 记者 祝亮) 记者从合肥市公共就业人才服务中 心获悉,今年,合肥市继续开展市直机关、事业单位(公益一类、参公管 理事业单位)青年就业见习工作。

此次共征集178个见习岗位,涉及行政、文秘、财务等多个专业。 见习对象主要为2021届皖籍或在皖就学、离校2年内未就业高校毕 业生和16~24岁失业青年,旨在通过见习平台帮助未就业青年毕业 生提升就业能力,顺利实现就业。

见习期限原则为3~12个月,基本生活补贴为每人每月2000元。 见习期间签订见习协议,不建立劳动关系,购买人身意外伤害保险。见习 报名时间为2021年8月12~18日,逾期不再补报。有意向的青年毕业 生可对照见习岗位需求直接与见习单位进行对接。



合肥庐阳区荣获2021"全国围棋之乡"称号

星报讯(李长保 王凯 记者 祝亭) 记者从合肥市庐 阳区教体局获悉,该区日前被中国围棋协会授予2021 "全国围棋之乡"称号。

品牌赛事点亮"庐州棋韵"

作为合肥主城区,庐阳区素有"合肥之根、庐州文 脉"美誉,历史文化底蕴深厚,也为围棋事业发展提供了 深厚土壤。

多年来,该区通过承办国际性品牌围棋赛事,展示出 区域开放、包容的气质形象。其中,"庐阳杯"中日韩三国 围棋名人混双赛自2013年起已在位于庐阳区的合肥三 国新城遗址公园成功举办七届。期间,国内外围棋界顶 尖高手齐聚庐阳,展示高超棋艺,上演精彩对决,并由央 视同步转播。同时,安徽省业余围棋冠军争霸赛、合肥市 市民业余围棋对抗赛也在同步进行。庐阳区还积极举办

"围棋大师讲校园"活动, 邀请围棋大师在比赛之余走讲 校园,与庐阳学子对弈交流,助力弘扬传统围棋文化、为 推动区域乃至地方围棋运动发展营造了良好氛围。

国家级围棋赛事决赛即将在庐阳开赛

传承围棋文化,展现主城气质。作为"全国围棋之 "新秀,不久后,庐阳区将承办全国第十四届运动会群 众比赛围棋项目决赛,这也是该区继举办"庐阳杯"中日 韩三国围棋名人混双赛之后,承办的规格最高、规模最 大的全国性体育单项赛事。届时,来自全国45个省、 市、自治区和行业体协代表队的运动员将同台竞技。

未来,庐阳区将立足得天独厚的历史人文环境和良 好的群众体育运动基础,积极承办国内外高水平围棋赛 事,充分发挥围棋社会体育组织作用,助力提高地方棋类 运动水平,为打造全省高质量发展示范城区增光添彩。

合肥东部将建工业文明长廊

星报讯(记者 祝亮) 记者从合肥公共资源交易中 心获悉,东部城区将规划招标建设"十里工业文明长 廊"。按照布局构想,拟保留26万平方米老工业厂房和 6.3公里长轨道,重塑工业遗产活力,留住工业乡愁,促 讲区域文化品质提升。

瑶海区谋划打造工业文明廊道,在保留工业记忆 的前提下,彰显区域特色,加强对新文化空间的培育和 塑造。工业文明廊道力争通过标志性遗产保护、空间连 通、功能植入对区域进行更新,将孤立的工业厂房转化 为连续的城市创意绿廊,以及一条以传承历史记忆为特 色的空间廊道。

按照规划,在"十四五"时期,工业文明长廊建设全 面实施,完成高炉区防腐除锈和活化利用工程,工业遗 **址**公园建成开放。

未来,工业遗产十里长廊有望成为其中的特色品

牌,以产促城,以城兴产,营造幸福官居城区。

据悉,相关部门已经启动工业文明长廊产业策划定 位咨询服务项目。本次招标项目共包括一个标段。项目 地点位于合肥当涂路以东、滨河北路以北、钟油坊路以 西、淮南东路以南围合形成的"十里工业长廊"区域。

从项目规模上来看,整个工业文明长廊占地面积 约145公顷,合约2175亩。目前,规划拟保留老工业厂 房面积约26万平方米,其中工业遗存拟保留区域为炼 钢轧钢厂、老八吨仓库、高炉区、带钢区等,总面积12.9 万平方米,保留管道长度约3.3公里,轨道总长度约6.3 公里。

根据展望,建成后的工业文明长廊作为合肥历史 记忆的延续,会变成瑶海区的特色地标及重大活动承办 地,同时还将是促进地区文化品质提升、增强文化多元 性和包容性的重要场所。

合肥蜀山区 将新增一处党群服务中心

星报讯(刘洋陈三虎记者沈娟娟)8月11日, 记者从合肥蜀山区获悉, 琥珀街道六大民生实事 项目正在有序推进中。其中,总面积约500平方米 的翠竹园社区金钥匙党群活动中心正在加紧建 设,预计今年9月份可建成投入使用。届时,蜀山 区将新增一处党群服务中心,附近居民休闲活动 将有新阵地。

据介绍,金钥匙党群活动中心是琥珀街道 2021年度最先进入施工阶段的民生实事项目,目 前其他项目正处于招标阶段,预计年底施工完 成。未来,琥珀街道人大工委将继续深入探索实 践选民代表会议制度,依托来自各行各业、各条战 线的选民代表,打通政府与选民沟通的"连心桥", 畅通了基层民主的"最后一公里",实现与人民群 众"零距离"。

合肥包河区常态化 开展小区物业第三方测评

服务质量提升获居民点赞

星报讯(记者 唐朝) 近日,合肥市各县(市) 区、开发区物业管理主管部门公布了对本辖区住 宅小区今年第二季度物业服务质量情况测评结 果。其中,云谷名庭物业在包河区所有548个小区 物业中排名第8。

"包河区住宅小区第三方巡查测评在全市率 先实施,通过三年多来的实践,取得了良好效果。" 合肥市包河区住建局副局长罗艳丽介绍,第三方 机构按照每个季度测评一次的频率,运用其自行 研发的测评系统,通过选取一定比例的楼栋单元 样本点,以及物业管理单位档案管理、卫生保洁、 公共秩序维护, 绿化养护等进行逐一检查评分, 每 个小区测评结束后,结果经物业服务单位、社居 委、第三方机构共同签字盖章确认。

近年来,包河区将辖区内有物业企业管理小 区、无物业(由社居委代管、业主自治)等在内的约 560个住宅小区纳入了第三方测评范围。根据测 评结果,包河区对评分前20位住宅小区所在街镇 和物业服务单位予以表扬;对评分后20位住宅小 区所在街镇和物业服务单位予以批评。待测评结 果公布后,由所在街镇对后20位住宅小区物业服 务单位进行约谈整改。

购福彩3D 安徽福彩有好礼

安徽省福彩中心自2021年8月18日起,连续 30天,在全省范围内开展"3D盛夏嬴好礼"营销活 动。彩民在体验投注乐趣的同时,还有机会抽中 加油卡、运动水杯等精美礼品。

按照安排,活动期间,凡购买3D单张票面金 额满20元及以上的,可以通过安徽福彩官方微信 公众号活动专栏,扫描彩票票面二维码参与每天 的转盘抽奖活动。活动设两个奖项,其中一等奖 是200元加油卡(仅限省内使用),每天送出200 个;二等奖是运动水杯,每天送出180个。按照要 求,活动仅限我省福彩投注网点售出的3D彩票参 加,仅限当期票,每日扫票时间为10:00~20:35, 且每个微信用户每日最高限制扫票20张。多期票 不参与本次活动。 ■ 卢金涛